

新逍客升级换装再进化 齐鲁湿地环游将启程

品全新逍客 赢北极之旅

4月23日,东风日产隆重推出2012款逍客车型。此次上市,2012款逍客进行了众多智能配置升级,进一步巩固了其在20万元级别市场最高性价比的优势。5月26日,新逍客济南地区上市品鉴会在黄河森林公园正式上演。接下来东风日产将举办新逍客齐鲁湿地环游之旅。在走近地球之肾自然湿地的同时,领略自然风光,体验新逍客的操控魅力。全国范围内,东风日产正在组织“一路向北,V行天下”大型试驾活动,到4S店报名参加,不但可以和国内外高手同场竞技体验CVT科技魅力,还可以试驾日产战胜GTR,赢取东风日产“北极之旅”。



让大家在黄河森林公园这样的郊外风景区亲身试驾,体验逍客升级换代之后的驾控感受。“据了解,黄河森林公园上市之后,东风日产将在全省范围内开展齐鲁湿地环游活动。包括济宁微山湖湿地、东营黄河入海口、潍坊白浪河风景区、菏泽单县黄河故道,都将成为逍客试驾路径选择。

Variable Transmission,简称CVT。有其装置的变速器也称为无级变速器或者无级变速器。变速器和普通自动变速器的最大区别是它省去了复杂而又笨重的齿轮组合变速传动,而只用了两组带轮进行变速传动,通过改变驱动轮与从动轮传动带的接触半径进行变速。

湿地是地球三大生态之一,被誉为地球之肾。山东湿地资源丰富,湿地游也是当前最时尚的旅游形式之一。本次全新逍客齐鲁湿地环游活动,也是东风日产倡导绿色出行、呼唤社会关注环境保护、践行社会企业公民的一项重大举措。

由于CVT可以实现传动比的连续改变,从而得到传动系与发动机工况的最佳匹配,提高整车的燃油经济性和动力性,改善驾驶员的操纵方便性和乘员的乘坐舒适性,所以它是当今汽车行业最理想的汽车传动装置。如今,东风日产已经在旗下天籁、SUV和家轿类产品中全部使用此装置。

价值跃升

2012款逍客智能再进化

作为城市SUV市场中智能、时尚派的代表,逍客凭借智观全景、智尚全型、智行全程三大领先优势,成为了都市跨界时尚精英人群的首选,更为城市SUV市场树立了20万元级别最具性价比的价值标杆。

此次上市的2012款逍客,2.0L CVT级别全系配备最新研发的“Eco Drive节能驾驶助手”,这套系统可以通过智能化动力总成控制,让驾驶者的油门控制更加专业。

“Eco Drive节能驾驶助手”通过整体控制CVT的变速反应,在提升起步的顺畅性和行驶稳定性的同时,实现低油耗行驶,全面提升燃油经济性。

同时,全新调校的XTRONIC CVT无级变速器带来更加优异的油耗表现,更多级别配备定速巡航和车载蓝牙、新增音响USB接口,为消费者提供更加顺畅、随心的驾驶体验。

逍客搭载的AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智能行车服务、CVT智能无级变速器等先进智能装备,都是同级别车型中绝无仅有的。经过此次智能配置升级后,逍客再度实现价值跃升,性价比优势更为突出,无愧于“20万元级别SUV车型明智首选”的称号。

升级换装

全新逍客即将登陆齐鲁

在刚刚过去的第一季度,东风日产逍客、奇骏累计销量达42,323台,同比增长近40%,领跑SUV市场。如今,逍客全新换装再次上市,其市场雄心自不待言。据东风日产大友专营店总经理许健介绍,新逍客济南上市已于5月26日在济南黄河森林公园举行。“我们将新逍客上市和试驾会选择在山水相接的黄河森林公园,就是想让客户们亲身体验下逍客这次的升级装备,尤其是AVM全景监控影像系统和Eco Drive节油驾驶系统。”

据许健介绍,新逍客北京车展全国亮相以来,得到了车迷朋友的广泛关注。最近一段时间,咨询选购新逍客的顾客越来越多。“举办上市会,更多意义在于

V行天下

和东风日产一起去北极

CVT无极变速器,一直是逍客引以为傲的动力装置。此次新逍客进化升级,依然选择了全新调教的XTRONIC CVT变速器。日产汽车很早就致力于CVT无极变速装置的研发和装备,从1992年算起,日产CVT技术变革已经走过20年。2012年,东风日产将联合天籁、SUV和家轿类所有搭载CVT变速器的车型,共同启动一路向北V行天下大型试驾活动。最终获胜的挑战者将有机会参与“北极之旅”。

CVT即无级变速传动,其英文全称Continuously

据介绍,东风日产V行天下活动从5月份正式启动,经过店头报名,同城选拔,最终将于7月1日-2日在北京进行全国总决赛和GTR试驾体验之旅。本次V行天下活动加入了内容丰富的趣味试驾活动,包括趣味试驾PK赛和户外封闭试驾体验两个环节。车迷朋友可以通过这些形式多样的试驾会来体验东风日产CVT无极变速器的科技魅力。

此次CVT体验之旅已于近日启动,东风日产全国经销商即日起已经开始接受报名,凡是有兴趣参与本次活动的车迷朋友,均可以到所在辖区东风日产专营店报名参与,赢取机会体验北极之旅。

山东彩友2期连中3注大乐透巨奖



好运挡不住,大奖中不停。5月末,山东彩友接连迎来大乐透巨奖:第12061期、第12062期,2期连中3注500万以上巨奖,山东彩友真给力!

3注大乐透巨奖闪耀齐鲁

5月28日,大乐透第12061期开奖,济南彩友喜中1注一等奖,奖金高达827万;5月30日,大乐透第12062期开奖,山东彩友再传喜讯,莱芜彩友拿下1注500万巨奖,济南彩友揽获1注追加800万头奖。2期连中3注大乐透巨奖,奖金累计多达2127万元。山东彩友如探囊取物、巨奖得的既轻松又给力。

大奖得主最擅以小博大

2期连中3注巨奖已叫人连连称奇,然而更为奇妙的是,据省中心机房数据检索,这3注大奖的累计投注金额只有31元,可见三位大奖

得主都是擅长以小博大的高手。

其中,第12062期莱芜500万大奖得主的投注最为精准,只花了6元便轻松收获500万头奖;而当期另一位大奖得主也只花了15元,因为进行追加投注多得了300万的追加奖金,追加的好处显而易见;第12061期济南827万大奖得主购买的则是一张包含5注号码的单式票,投入金额也只有10元钱。而巨奖背后的神奇故事只能等大奖得主现身为我们亲自揭晓了。

高奖池加派奖陪您玩转大乐透

虽然大乐透近期大奖送不停,但奖池目前仍蓄水高位,彩友们仍有“2元可中1000万,3元冲击1600万”。大乐透“1注彩票兑奖3次”派奖活动也正进行的热火朝天,开奖号码加1减1都有奖,一次投注,三次机会。彩市新传奇,大奖新纪录静候您来书写,赶快行动,一起玩转大乐透“狂欢季”吧! (张英)

竞彩知识连载 竞彩怎么玩?

竞彩游戏共有8种玩法。其中足球四种,分别是猜胜负、半全场、总进球数、比分,主要就是猜足球比赛的胜负结果、进球数有几个、比分是几比几等等;篮球有四种游戏,分别是胜负、让分胜负、大小分、胜分差,主要是猜篮球比赛的胜负结果、大分还是小分、双方的得分差是多少等等。

竞彩的游戏方法很简单,可以选择一场比赛竞猜结果,即猜单场,也可以选择2场及以上比赛竞猜,即玩过关,最多可以过8关。很多彩友喜欢选择2场以上进行过关投注,最为常见的是2串1投注方式,返奖率可达78%,在所有玩法中最高。(清禾)

体彩高频“11选5” 前三直选:排排顺序领奖金

体彩高频“11选5”的“前三直选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个号码且顺序一致即中奖,单注奖金1170元。

在体彩高频游戏“11选5”各玩法中,单注奖金最高的是“前三直选”。“前三直选”(共990注)相当于“排列3”直选(共1000注),但号码更少(没有组三和豹子),选号更简单,奖金更丰厚。

选号诀窍:结合前3个开奖号码的走势特点(大小、奇偶、012路、大小中)以及和值、跨度等进行选号。

顶呱刮新票“幸运彩虹” 5元可中15万

为了让广大彩友刮地更爽,中地更开心,顶呱刮大奖升级啦!即将在我省上市的顶呱刮新票“幸运彩虹”,一举刷新顶呱刮5元票种的最高奖金10万元,让彩友们仅花5元就有可能中高达15万元的头奖。“幸运彩虹”拥有满目绿色与红色的票面,一眼看上去舒

适清新,带着笑脸的彩虹太阳,洒满幸运草和金币的天空中挂着一道弯弯的七色彩虹,活泼亮眼,更有几分童趣。在玩法设计上,“幸运彩虹”采用了彩友们比较喜爱的“关键数字匹配+翻倍”的模式:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得

该号码下方所示的金额;如果出现一个“彩虹”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。

“幸运彩虹”,惊喜不停,幸运升级,5元最高可中15万元,彩友们赶快去投注站尝鲜,体验更多大奖惊喜,寻找属于您的幸运彩虹吧!

